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ZIAY 5 JA Jan
G oY) o3 53 bl sliwY) dlee (e Yoy daulall ) il slaall JASY yal o) de sane matlab 33 53

input: aeslss
@A Ay padall S 1Y dalad) il g
siadle (= input(‘enter sl aul);

X el dad Jlaa) ; Jla
X=input(‘enter x’);
R I AY
enter x
.?UJJ\ dat oSy (-;.n keyboard ¢ el dad JR0) Al ol S ki G.Au),\l\ (st inputw\ aladiul xie A3

A sy el 1Y Aaall Al b
el aul= input(‘enter_sial) aul 7 fS");
_}J}Adﬁa\éﬁéﬂ\ yaial) Jidi g o) dua

name _piiall dad J8a) ; JUa
Name=input(‘enter your name’,’s’);

9 G\)';Y\
Enter your name
zIAY dlaa
Lo ) AN fpa Bae cllia
disp daxlai 1
=8 e delib ;1 Jba
d=15
disp(d);
5 zIAY)
15
window command J) 48L& A d saiall dad Ay o g8y 43) )
Sy e delilar 2 JUk
a="ali’;
disp(a);
EL) G\)SY\
ali
:3 Jba
sum=8.9;
disp([‘sum=‘,num2str(sum)]);
9 C\)'A‘)“

sum= 8.9
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S o) 058 O Ll aaly (g5 Aea IS Janl ) Aead) e 2aly (il g 55 Sl dlisp Sl i 0585 O e -1
(20

e aa 55 )y G nS G Om il gand () Gang Baal gl) Aleall e dad (ge JS) dlisp b siae o S Al 8 22
n s Sl ¢ 5 e Liebib ol el ail) o S5 gl Al

san)gdlen b el ) ey (5 3e) e Aol Alla 3 ANA oda Uai | ey () A1) sy o s num2str A1 -3
3 Jud) il

ek & number (el QL &8 ) sname pdall Gltall ad JIA0Y GO Zady el ye iS) 2 Jla

s dall

clc
clear
name=input ('enter your name of student ','s');
number= input ('enter the number of student');
disp( ['name of student ', name]) ;
disp(['the number of student ', num2str (number)]);
enter your name of student ahmed
enter the number of student23
name of student ahmed
the number of student 23

:Adaa e

Al jedaind alill ddvinie ]
enter your name of student
sekienter ) s g Glllall s JAa) die 5 ailaall da o JIA e llall and JAa) I el pll i
Al )
enter the number of student
debib i enter ) i g llall 28 ) JA) die 5 dldall A o) OIS (e alUall 8 ) JAaY plats sl pll S
Al JREIL L8 1) 5 e
name of student ahmed
the number of student 23
Lebb g jey M llall ad ) Lndl num2str Al Leadial | 2
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command window J e i 3380 8 delall daleill 038 2035 1msgbox Aadsill 2

msgbox(‘ok’, result’);

I T

o e aiells o glladl ;)

O sie
(3 gauall

(b ) Gl g 5) S

JSa 3¢ (58 il

r'u result l — | |_ﬂh]q

ak,
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g_q'a@_"a_,,iﬂ@\ﬁj\&w\es%hﬁaajJﬁd\Jw\&w\g)ﬂu@Uﬁesg
(true or false) Uas Kl o Leie calan ‘éﬁ\ Ll Jo Japanll dahiall cililaall

ol a1 LAY S5 LS (false) Uas Liall Jiinly ((true) gusea s (sba
Jta daall g true dal (e 1 23ed) (5 sa dgihie Cld ghiae (e 5 e & lad) cillee 5 4ihidl)

false Jal (s

sl (8 daia ge LS ALl 43 jiall <l L) JS A jlaad) Clalane (panaiiy 43 jal) e lalea

(o ol <

S 5l (0l <=

(oS >

S 5l (e S >=

(ALY = e W juad ST 3) bl 3 LS ==
8 sbusall a2e 3 LA ~=

O ARl 5 anall i Lagl (4 ghiae ¢y 4 )laall 45 jlaal) i lalas pladiul (Say
OsS39 2 yaall 2ol xa 48 siaall (o paic JS A Hae ALl sda 8 4T 2 8 230 5 48 s
e A g ) A shuaal) aasy Aalil) 44 shuadl)
@) paic Jlie yaic e Jalaiti lild 4 )lid) Bl pe ilgaiall ae Jalaill die; 43250
Gl LA Gleatall (55 O cang Al sdgn s Al Qi juaiall pe juaie JS o
Ao gluia paliall 2ae g asliia

DA latl) (e JS dad an y=[1:2:10] 4aiall 5x=[3,4,2,8,1] Aaiall S 1 JUe

1- x>y
2- x<=y
3- y<5
4- x==vy
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1- 11010
2- 00101
11000
00000

e

LIS 130 ) 5 aand) a5 (g yiiie A3 liay (= =) sy G Talide Tl (lind(= =) 5 (2) G WY1 ol Jaa: ddaadle
e ) Alaal) 21 A0 Ay (=) aadios ey G sbaaie B sS al 1301 jaia 5 (g sbasia

s dgilatiall i lalaall
Ga) 383 3 sall dlaial) 0 labaall U Jsaad) el g Al a3 i ) e A o dulaiall ciSlelaall i 55

e O
0|0 0 0 1
0|1 0 1 1
1]0 0 1 0
11 1 1 0
ol
2 4 7 3 9 a4
y=6 -1 8 X= 8 -1 3
5 2 3 2 6 9

(I Sl e SIS g 2a
1-  (x>y)&(x<5)

2- (x<=y)| (y
+3>x)
3- ~(x>7)&(x>y) | (x<3)
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iStia A2l e

FY il
1- (x>y)&(x<5) 10 0 11 1 100
100 & 01 1=2000
1 1 1 0 00 0 00
2- (x<=y)| (y+3>X) 01 1 1 1 1 1 1 1
01 1 | 111 =111
000 10 0 10 0
3- ~(x>7)&(x>y) | (x<3) 0 00 10 0 010
~ 10 0 & 100 1] 010
001 11 1 000
11 1 100 010
=01 1 & 100 1] 010
110 11 1 000
100 010 110
=00 0 | 010=2010
110 000 110
Jalaal) Al

el ot s Jabeall Aoy Aalilil) st il (he de sana ) Taiin yumd e Sl geelill a5k
s, el G bl (g A sbociall gl o abaal) ag s Liall a1 il e baal) J Llall 280!

Alile gal y Waaainy il Jabeall s 21 8 U J gasl)

A8 (5 gica

Jaleal

Ry

() 5

(7 3A) 5

(~) ‘_g_ﬂ 5l

() g oAlls () gl

(1) ol il Julee

== ‘:gjL“'-: jll e _)-,‘S|| 822 ha ):\S.'I e L_E}I"“"‘.. 3] 3 ...a'|3 ™ _).i...:ﬂ
—~— 3‘5'....“11 plie == 3\31...4.».11‘ ‘

AND (&) kil gal

SNy

OR () kil Jubedl
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: dgha ) Jaad)

) | F-ELSE-END4suall
e Ole dal 8 dalatll da Mw g o pd Hl) e &Lzl Al ) Talit) el g (e de gana Sl ) liai
1 b LS5 if-else-end Al aladisl
if expression
(commands)
end
. true 2 (expression) sl ied culS 13 end s if o kel c 3231 3 (commands ) el sY1 i s

x=10;

if x==10
disp(‘ok’)
end;

Ok

' b WS if-else-end Assall o ¢)) JLA Lual K13
if expression
(commands evaluated if True)
else
(commands evaluated if False)
end
Cllia) 13) 430 de gandll 265 Lo true 4wl expression wsdll dllial Ja A el s¥) (10 (A 5Y1 Ao ganall ddii Cua
false .4«sll expression =il
;&Lﬁ\ JEN jf-else-end il dalicd (WA sac llia il 1)
if expressionl
(commands evaluated if expressionl is True)
else if expression2
(commands evaluated if expression2 is True)
else if expression3
(commands evaluated if expression3d is True)
else if expression4
(commands evaluated if expression4 is True)

else
(commands evaluated if no other expression is True)
end
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x=input (‘enter x:");
if x==10
msgbox(‘ok',"result’);

end

g '1
uresult L':' — i‘s-,l

ok,

clc
clear
x=input('enter x:');
if x==10

msgbox(‘ok’, result");
else

msgbox('no’, result’);
end;
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34dclb ¥ g2 (g ghudt daadl A CulS 131 2 Alidag 1 (g gheat dand) e CillS 13) 1 Aol g dae Bl A : (Ui
x=input(‘enter x:");
if x==1
disp('1');
else if x==2
disp(*2');
else
disp('3");
end;
end;

S 13 not ok 4sbikag ali Gilhll (S 131 ok Aslihy qullall sl g calal) da 3 JAY GBliLa daly geali  SI ; JUia
L el i)

clc

clear

name= 1nput(' enter name of
student', 's');

mark=input ( 'enter mark of
student') ;

1f ( mark >=50)

msgbox ('ok")

else

msgbox ('not ok'")

end
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